

## Avatar: veličanstvena filmska pustolovina

*Najiščekivaniji film godine - "Avatar" Jamesa Camerona - osim što donosi čudo digitalne tehnologije, na filmsko platno vraća i Sigourney Weaver*

U epskoj akcijskoj pustolovini AVATAR, **James Cameron**, redatelj filma Titanik, vodi nas u veličanstveni svijet kakav dosad nismo vidjeli - na dalekom planetu Pandori jedan će se junak otisnuti na put isкупljenja predvodeći herojsku bitku za spas civilizacije.

Zamisao za ovaj film Cameronu se rodila prije 14 godina, no u to vrijeme nisu postojale tehnološke mogućnosti za ostvarivanje njegove vizije. Danas, nakon pune četiri godine rada na produkciji filma AVATAR, zbog načina na koji revolucionarna tehnologija, stvorena upravo za potrebe snimanja filma, suptilno uranja u emociju likova i dinamiku priče nudi sasvim novo iskustvo filmskog doživljaja.

Avatar je priča o bivšem marincu **Jakeu Sullyju** (Sam Worthington), paraliziranom od struka na dolje, koji se s još nekoliko marinaca nalazi na planetu Pandora, nastanjenom humanoidnom rasom Na'vi.

Kako bi sudjelovao u programu koji mu daje zdravo i funkcionalno tijelo nazvanom Avatar, Jake se prijavljuje za put na Pandoru, raznoliki planet s egzotičnim životnim oblicima od kojih su neki predivni, a neki vrlo zastrašujući i nepoznati ljudskoj rasi. Na'vi žive na nivou koji ljudska rasa smatra primitivnim, no zapravo su evolucijski gledano na mnogo višoj razini od ljudi. Ljudska rasa dolazi na Pandoru kako bi istražila kakve bi koristi mogla imati od planeta (vrijedni minerali).

Budući da ljudi ne mogu disati na Pandori, stvorili su genetički uzgajana ljudsko-Na'vi hibridna tijela - Avatare. Ljudi ih kontroliraju putem tehnologije koja prebacuje ljudski um u Avatarovo tijelo. Jake se zaljubljuje u mladu ženu njihove rase Neytiri i nađe se u procijepu između militarizirane industrijske snage Zemljana i harmoničnog života rase Na'vi.

"Avatar" je jedan od najiščekivanijih filmova godine ne samo zbog Jamesa Camerona, već i zbog velikog povratka sjajne američke glumice **Sigourney Weaver**.

Spektakularni film u domaćim kinima počinje igrati 17. prosinca.